

您有“超级旅行者洗车行”的洗车卡吗?前后店主没签继续服务协议

洗车行易主,“老”洗车卡变废纸

本报记者 曹剑

连日来,很多市民致电本报0538-6982110汽车维权热线反映,东岳大街泰安车务段院内的一家名为“超级旅行者洗车行”的店换了老板,之前花钱购买或者团购的洗车卡成了废纸,怀疑该洗车行涉嫌诈骗。

洗车行悄然易主

11日,泰城市民李先生致电反映,今年春节,从网上团购了一张“超级旅行者洗车行”的洗车卡,地址在泰安车务段院内,价格为68元,服务项目包含10次洗车和1次打蜡。李先生说,3月份到店洗过1次车,虽然不算仔细,但服务态度不错。之后再,洗车行大门紧闭,门上贴着一块纸板:“有事放假一天,有事情联系电话……”。李先生平时上班,只能周末去洗车,可每次去都不开门,门上仍然贴着那张纸。“当时觉得,可能店家周末休息,自己总是赶不上营业时间,也没多想。”

转眼到了8月份,车实在太脏,决定去洗车行好好刷一下。去了之后发现门上仍然贴着那张纸,而且纸张已经很旧了,洗车行的周围也没有正常营业的迹象。”李先生说,正巧碰到另一位车主,办了三百元的消费卡,怀疑洗车店老板跑了。

李先生按照门上留的手机号156****7850打电话,接电话的人用非常快的语速说:“你找老板吧,电话是152****1666”。然后就挂断了电话。打老板的手机,接通但无人接听。李先生网上搜索“超级旅行者洗车行”的相关信息,发现泰安还有一家分店,留的手机号是152****2851,打这个电话,接电话的人同样用非常快的语速说“你找老板吧,电话是152****1666”,也快速挂断电话。

李先生网上搜索“152****1666”这个手机号,发现该号已被网友发送到“防诈骗电话”网页中,网友说机主是个骗子;另一个信息是该手机号码与一个卖泰山石的老板留的两个联系电话中的一个。李先生联系卖泰山石的老板留的QQ号,问他是不是还开了家“超级旅行者洗车行”,他说“是”,问为什么一直关门。说是他朋友开的店,朋友家里有事还没处理完。

8日下午,李先生抱着试试看态度,再次来到洗车行,发现正在营业。一女老板问是否要洗车,李先生说明来意后,女老板说原来老板叫宁某,租她房子开了这家洗车店,但好几个月不开门了,而且还欠她几个月的房租。一直欠着房租也不是办法,房东就接过了洗车行的生意,店里的电脑、电话以及汽车用品等都没动。

李先生问洗车卡怎么办,女老板说,洗车卡是宁某办的,她不可能替宁某还债。



如果您手中有这两种卡,请抓紧来登记。 本报记者 曹剑 摄

原来的洗车卡变废纸

12日中午,记者来到位于东岳大街的“超级旅行者洗车行”,门前地面湿润,像是刚有车友洗过。门口贴着一张告示:“尊敬的新老客户,你好,本店因为老板已换,对原有的持卡业务暂停服务,未尽事宜,请与原老板联系。”留了两个电话,并注明“敬请谅解”。

洗车店里,两名中年女子坐在沙发上聊天,记者打听老

板在哪,一名女子微笑着问有何事。记者说明来意时,这名郭女士说了声:“哎,我正想找个人说说呢。”

原来,这家洗车店郭女士9月份刚刚接手,她知道原来的老板是宁某,并和老板见过面。郭女士说,门头是她朋友的,宁某租用做洗车行,但是连续四五个月没交房租,天天关门。朋友一气之下叫来宁某,把房子

转租给了郭女士。9月1日下午,洗车店重新开业。

当时宁某说明类似洗车卡大概售出了几十辆车,但是具体数据不详。电脑里有资料统计,但是电脑系统无法打开。最开始,宁某和郭女士说,持卡车主可以继续到洗车行洗车,宁某隔一天来帮一天忙,但是从开业后,郭女士连续洗了六七辆持卡来洗的车,宁某却没

按照之前所说的来帮助。郭女士无奈在门口贴上告知,洗车每辆15元。

11日,宁某到店后,发了一通牢骚,并撕坏其中一张告知单。要求郭女士全部接收洗车店里的物品,根据宁某列出的清单,郭女士算了一下折合8200多元。“我感觉他留下的物品不值这些钱,还没和他达成协议。”

新店主难以应付

郭女士整理物品时,从书桌里翻出几盒洗车VIP卡和纸质洗车卡。其中VIP卡面值300元,而纸质洗车卡面值68元,能洗12次,并送一次打蜡。“洗一次车不到6块钱,还打蜡,我一分钱没捞到,光替原来老板还账,不可

能。”郭女士坚定地说,更何况,这家店到底卖出多少张洗车卡,郭女士心里没有底。

记者粗略数了一下,每盒卡片按照100张计算,剩余卡片有500多张,而市面上或销售或团购的数量,不得而知。记者搜索

其中一家团购网站,发现售出的原价200元,售价68元的洗车卡,就有116人购买。

采访中,有市民持VIP卡到店洗车,该卡编号为1300多号。车主吕先生说,他花300元买的这张VIP卡,每次洗车直接刷

卡,上次洗车问了一声,里面余额还有100多元。

“来十次,有七次关门,我平时都不经常来,结果现在不知道怎么办了。”吕先生说,他的想法是要么原老板退钱,要么现老板接手。

持卡人可联合维权

12日,记者致电郭女士留给记者的两部电话,均无法联系到宁某,记者发送短信后也没有得到任何回应。郭女士说,现在和宁某有两种协议:一种是宁某来给郭女士帮忙,持卡顾客可以继续在这里洗车,第二种,宁某带着现有顾客,自己再开一家店。郭女士说,二人至今还没有达成协议。

12日下午,记者分别致电

12315和泰山区工商分局消保科,针对众多市民反馈的问题。工作人员说,如果前后两任经营者达成了协议,后来经营者接受前期经营者的全部,那理所应当无条件接受洗车车主继续在洗车行洗车。而如果前后两任经营者未达成协议,后期经营者和前期没有任何关系,结果对于消费者来说会比较残酷,只能由消费者自己来承担。

除此之外,如果涉及金额巨大,前期经营者涉嫌携款潜逃等行为,可以由公安机关追究其刑事责任。“如果更换了老板,但是店面名称都没换,后期经营者还存在一个无证经营的问题,我们会安排工作人员调查一下。”

郭女士说,自己年纪也不小了,退休后开了这家洗车店,不想流失老顾客。在记者协调下,郭女士愿意抽出几天时间做个

统计,了解一下该店洗车卡的到底有多少人。如果您手里有名为“超级旅行者洗车卡”和“泰安旅行者汽车美容保养中心”的VIP会员卡,请于本周日(9月15日)下午5点之前,到“超级旅行者洗车行”登记,郭女士统计之后,根据人数制定下一步的计划。

事情进展,本报将继续关注。(奖励孟女士 100元)

泰安金瑞江淮4S店

瑞风S5 想想还是Ta好

瑞风S5, T动力、油耗低, 坡起不溜车, 冰雪路面不打滑, 性价比最高SUV, 8.98万起, 想想还是他好。

● 亲靛造型:
运动大气, 现代时尚, 流畅精致设计理念, 运用线条和面, 形和体, 光和影的造型语言;

● 智能科技:
高于五星的安全设计, 高效澎湃的环保动力, 高新科技的人性化配置;

● 白金传动系:
强劲节能的T动力发动机, 搭载着传动效率令人惊叹的6MT, 万般路况轻松驾驭;

● 五星服务:
安心畅享5年15万公里超长保养, 尊贵体验江淮乘用车“一家亲”亲情服务;

ESC 车身电子稳定控制 TCS 牵引力控制

HBA 自动辅助制动 HDC/HSA 陡坡缓降/上坡起步 EPS 电子助力转向

地址: 泰安104国道华君汽车城 江淮汽车 进店有好礼 销售热线: 0538-8168777 江淮汽车